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Injector for gently processed, 
high-quality regional delica-
cies, perfectly tailored to the 
needs of traditional compa-
nies and direct marketers.  

Инъектор для бережного 
шприцевания рассолом 
высококачественных 
региональных деликатесов, 
идеально адаптированный 
под запросы традиционных 
предприятий и небольших 
колбасных цехов.  

Injektor für schonend ver-
arbeitete qualitativ-hochwer-
tige regionale Köstlichkeiten, 
perfekt abgestimmt auf die 
Bedürfnisse von Traditionsbe-
trieben und Direktvermarkter. 

| Ausstattung | Features | Комплектующие 

Оснащенный всеми 
необходимыми для мясного 
производства функциями, 
инъектор IS-290 объединяет в 
себе традиционное ремесло 
с современными методами 
работы. 

•	кривошипный привод

•	пластиковая конвейерная 
лента    

•	подпружиненные иглы New-
Twist

•	ручное управление

•	всасывающий фильтр рассола с 
мелкой фильтровальной сеткой     

•	центробежный насос в корпусе 
из нержавеющей стали

Опциональное оснащение 

•	передвижные ролики
•	иглы различного типа и 

диаметра
•	Стопор прижимной пластины

Ausgestattet mit allen für 
die Produktion wesentlichen 
Funktionen vereint die IS-290 
traditionelles Handwerk mit 
modernen Arbeitsweisen. 

•	Kurbelantrieb

•	Kunststoffförderband 

•	New-Twist-Nadelsystem

•	manuelle Steuerung

•	Ansaugfilter mit feinem        
Filtersieb          

•	Edelstahl-Kreiselpumpe  

Optionale Ausstattung 

•	mobile Rollen
•	unterschiedliche Nadeldi-

mensionen auf Anfrage
•	Abstreiferstopp

Equipped with all the functi-
ons essential for production, 
the IS-290 combines traditio-
nal craft with modern wor-
king methods. 

•	crank drive

•	synthetic conveyor belt

•	New-Twist-Needle-System

•	manual control

•	suction filter with fine sieve

•	stainless steel rotary pump

Optional equipment 

•	mobile rolls
•	different needle dimensions 

on request
•	stripper stop
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IS-290

| Arbeitsbreite (mm) | working width (mm) | Рабочая 
ширина (мм)

300

| Kapazität Rotfleisch (kg pro Stunde)* | capacity red 
meat (kg per hour)* | Производительность – красное 
мясо (кг в час)*

600

| Einspritzmenge (%)* | injection rate (%)* | Процент 
шприцевания (%)*

50

| Hubgeschwindigkeit (Hübe/min) | lifting speed 
(strokes/min) | Скорость хода иглоносителя (ход/в 
минуту)

28

| Vorschubgeschwindigkeit (mm/Hub) | speed of 
conveyor (mm/stroke) | Шаг конвейерной ленты (мм/за 
один ход)

21

| Hubhöhe (mm) | lifting height (mm) | Высота хода игл 
(мм) 

220

| Anzahl Nadelwerkzeuge (Stk.) | number of needle tools 
(pcs.) | Количество игольчатых насадок (шт.)

13 

| Pumpendruck (bar) | pump pressure (bar) | Давление в 
насосе (бар) 

1,0-2,5

| Gesamtanschlusswert (kW) | total power requirements 
(kW) | Номинальная мощность (кВт)

2,6

| Gewicht (kg)* | weight (kg)* | Вес (кг)* 230

*Приведенные параметры являются 
ориентировочными, они могут 
меняться в зависимости от 
определенных факторов (например, 
тип рассола, размер продукта, тип 
загрузки и т.д.). Параметры веса 
указаны для модели в базовой 
комплектации. Возможны технические 
изменения.

*Angaben sind Richtwerte und hängen 
von einigen Faktoren ab (z.B. Art 
der Lake, Produktmaße, Beladung 
usw.). Gewichtsangaben basieren auf 
Standardausführungen. Technische 
Änderungen vorbehalten.

*Details are values for orientation 
depending on various factors (e.g. kind 
of brine, product dimensions, charging 
etc.). Weight specifications are based 
on standard versions. Technical details 
are subject to alteration.

| Technische Daten | Technical Data | Технические характеристики 

Vorteile

•	kompaktes Multitalent im 
Hygienedesign

•	einfache Bedienung sowie 
Reinigung  

•	strikte Trennung der Antriebs-
technik zum Arbeitsbereich

•	mobil und platzsparend

•	Erfüllung höchster Sicher-
heitsstandards

•	gewohnte solide Inject Star 
Qualität

Advantages

•	compact all-rounder in         
hygienic design

•	easy operation and cleaning

•	strict separation of the drive 
technology from the working 
area

•	mobile and space-saving

•	compliance with the highest 
safety standards

•	well-known solid Inject Star 
quality

Преимущества

•	компактная конструкция в 
гигиеническом дизайне 

•	простая эксплуатация и 
очистка   

•	четкое отделение модуля 
привода от рабочей зоны 

•	мобильность и компактность

•	соответствие самым высоким 
стандартам безопасности

•	привычно высокое качество 
Inject Star



Inject Star Maschinenbau GmbH
Industriestraße 18 – 20 
2201 Hagenbrunn bei Wien 
Austria / Europe 

 +43 (0)2246 3118

 sales@inject-star.com 
 spareparts@inject-star.com 

www.inject-star.com		             Visit us on youtube.com


